

# 长丰首创“干部谈心”

## “谈心”不设框框,重点针对“苗头性问题”

星报讯(陈燕 记者 俞宝强)“家里有多少套房子,老婆、孩子要出国,参与工程建设招投标……就连和爱人关系如何,咱们都要找你谈谈心。”昨天,全省首创找干部“谈心”的制度,在合肥市长丰县实施。

昨日,长丰县召开了合肥市新闻发言人制度建立以来的第一次新闻发布会,长丰县委书记唐世军、新闻发言人唐世军告诉记者,将通过实施找干部“谈心、谈话”制度等措施,做好全县的组织工作。这在全省尚属首创。

“7月份,中央下发文件,要求县处级

副职以上干部,每年一次集中报告家庭财产、本人婚姻变化和配偶子女移居国外等事项,并明确规定瞒报谎报将受纪律处分。我们这种‘谈心’,与7月份中央的文件是一脉相承的。”长丰县委书记唐世军、新闻发言人唐世军向记者介绍,“这种‘谈心’不设框框、不划圈子、不限时间,采取上门访谈、个别约谈、电话访谈等方式进行谈话,‘点对点’互动,‘面对面’交流,不仅谈出了真情实感,谈出了真知灼见,谈出了工作干劲,而且为掌握干部队伍建设状况提供了第一手资料。通过‘谈心’就是想了解干部的心理状态和思想动态,同时可

以对苗头性问题及时提醒与警示。”

“特别是在干部出现苗头性问题时,例如干部家属要出国、或者接二连三地购买房子、与家人关系怎么样、参与工程建设招投标等,都将受到约谈‘待遇’。”据介绍,相关部门将特别注意与埋头苦干、不事张扬的干部,与在矛盾复杂、条件艰苦地方工作的干部,与遇到挫折、感到委屈的干部,与工作压力大、情绪不够稳定的干部谈话“谈心”。“谈心”的内容也是“丰富多彩”,包括班子不协调、岗位调整、受到重大奖惩、干部群众有反映、发现苗头性问题、思想情绪有较大波动、家庭发生重大事项等等内容。

## 胜利广场开始“涅槃”

记者昨日从合肥市新站区获悉,胜利广场地表构筑物拆除工程已于昨日正式启动,在封闭施工14个月后,全新的“双层”胜利广场将与市民们“重逢”。改造后的胜利广场分为地上与地下两部分,地下部分的负一层将增添商业、娱乐、餐饮设施等,负二层则为停车场。最值得期待的是,贯穿地下两层的国际影城,也将在明年秋天正式与市民们“见面”。届时,省城标准最高的“IMAX 电影”将在这里“闪亮登场”了。

李晓峰 实习生 陈颖  
记者 刘甜甜 文 李超钰 图



# 《合肥市困难群众殡葬救助试行办法》昨日通过审议 省城困难群体基本殡葬费用获减免

星报讯(高光平 记者 赵莉)省城市、农村低保对象等一些困难群体将获得殡葬救助即殡葬服务相关费用减免,之前被媒体广泛关注的基本丧葬费用减免的政策终于有了回应。记者昨日从合肥市民政局获悉,《合肥市困难群众殡葬救助试行办法》(以下简称《办法》)昨日上午经合肥市政府常务会议审议通过。

理殡葬服务的一些困难群众,主要包括以下三大类:城市、农村低保对象;重点优抚对象;民政部门认定的其他困难对象。按照物价部门核准的收费标准,将给予这些困难群体殡葬服务相关费用减免。

### 救助标准:基本殡葬费用全免

合肥市民政局社会事务处相关负责人介绍说,对于亡故后的城市一类低保、农村一类低保对象、农村其他低保对象、重点优抚对象和其他困难对象均有着不同的救助标准,但是基本的殡葬费用均实行全免。针对不同对象的具体救助标准,可登录星

空社区网站查询(www.xksq.net)。

### 救助方法:先申请后审批

据介绍,凡具有合肥市市辖区户籍且符合救助条件的逝者,其亲属或其他负责办丧的人员可向逝者原户籍所在地的乡镇(街道)民政工作机构申请减免基本殡葬服务费用,并报逝者户籍所在区民政部门审核,区民政部门审核后,报合肥市民政局审批。

此外,合肥市三县将参照本办法,结合当地实际情况,制定本县困难群众殡葬救助实施办法。

### 救助对象:低保、优抚、困难群体

据介绍,该《办法》规定的救助对象为合肥市市辖区范围内居民,在本市行政区域内死亡,且在本市公办殡葬服务机构办



## 吃葡萄、拍美照、争获奖 “七夕情人节畅游葡萄园”火爆报名中

星报讯(记者 刘元媛)“我们想报名参加。”昨日,本报“七夕情人节畅游葡萄园活动”报名热线一直响个不停。想参加此次活动的情侣们要抓紧报名啦!

本次活动的主要内容包括:“情侣默契大比拼”吃葡萄比赛和“我的眼中,你是最美”摄影比赛。

“情侣默契大比拼”吃葡萄比赛将为每对情侣准备相同数量的葡萄。比赛要求每对情侣由女生喂男生吃葡萄,吃完葡萄用时较短者获胜。最终选出用时最短的3对情侣,分获一、二、三等奖。

“我的眼中,你是最美”摄影比赛,要求男生用相机拍下葡萄架下女生最美的微笑(相机由情侣自带)。比赛要求,拍摄地点须选择在大圩葡萄园的葡萄架下。比赛将选出10幅“我的眼中,你是最美”摄影作品。

活动报名电话:0551-2620110

### 城事浏览

#### 疲劳驾驶,车子撞上大树

小李今年29岁,8月5日凌晨1点左右,他开着一辆货车从外地往合肥送货,5点半左右车子开到明光路时打了一个哈欠,结果方向盘没有把稳,车子撞上路边的一棵大树,后经过两个多小时的紧急手术,才脱离生命危险。

王红梅 记者 王松青

#### 维修工五楼坠下身亡

昨天清晨7时40分许,在农科院畜牧所的主楼发生一起坠楼事件,一名维修主楼外墙的男性民工不慎从5楼阳台上摔落在地,被送往武警医院救治,经抢救无效死亡。据悉,这名工人来自利辛县,四十来岁。坠楼原因还在进一步调查中。

记者 张敏

#### 九旬老翁户外逝去

昨天早晨6时许,一老年男子被发现死在省城纬二路上的包河花园附近。闻讯而来的死者亲属称,老人今年已有九十岁高龄了,患有老年痴呆症,“家人为防止老人随便外出,就将老人锁在家里。”8月5日早晨,其女婿外出上班却忘了反锁门,遂发生此事。事件仍在进一步调查中。

记者 张敏

蜀王集团 SHUWANG GROUP  
17周年 1993.8-2010.8  
挡不住的折扣 享不完的食惠

周一至周四 晚餐19点前结账 19:00至21:00结账  
午餐6.8折优惠  
7折优惠  
7.8折优惠  
注:以上折扣活动只限蜀王火锅店涮菜,不与其它优惠同时使用  
凡开车来店就餐的顾客均送纸巾一盒,数量有限,送完为止  
此活动最终解释权归蜀王所有